
PROMJENA GENEALOGIJE 
INFORMACIJE O PROMJENI GENEALOGIJE 

Poslovni Partner koji zahtjeva promjenu ID Potpis 

Poslovni Partner koji se pomiče ID Potpis 

Datum 

PROMJENA SPONZORA 

Trenutni Sponzor Upline ID Potpis 

Novi Sponzor Upline ID Potpis 

Prije Poslije 

PROMJENA POZICIJE 

Trenutni Pozicioni Upline ID Potpis 

Novi Pozicioni Upline ID Potpis 

Prije Poslije 

Promjene pošaljite na e-mail: cs.sc@amare.com 
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INSTRUKCIJE ZA PROMJENU GENEALOGIJE 

Za promjenu genealogije u prvih 10 dana, sponzor može zatražiti promjenu bez slanja obrasca. Kako bi 

zatražio promjenu sponzora ili plasmana, sponzor treba poslati e-mail Kyäni Korisničkom centru na adresu 

koju vidi na svom profilu. 

Nakon prvih 10 dana, ali ne prije isteka prvih 30 dana od registracije, promjena sponzorstva ili plasmana je 

besplatna. Za ovu promjenu neophodno je slanje popunjenog obrasca za promjenu genealogije. Ispunjen 

zahtjev treba biti potpisan od strane Poslovnog Partnera koji se pomiče, prvog Poslovnog Partnera trenutne 

gornje strukture i prvog Poslovnog Partnera nove gornje strukture. Za dodatno objašnjenje, možete nacrtati 

kako bi nova struktura trebalo izgledati u polje ispod. Svi ostali Poslovni Partneri na koje utječe promjena 

treba da se slažu, što znači da će Kyäni stupiti u kontakt s njima kako bi potvrdili suglasnost. Ako netko od 

tih Poslovnih Partnera ne odobri promjenu, ona neće biti izvršena. 

Ispunite u odgovarajućem dijelu obrasca promjenu koju tražite. Ukoliko pravite promjenu sponzorstva, 

ispunite kompletan dio gdje se traže informacije o "Promijeni sponzorstva". Ukoliko pravite promjenu 

plasmana, ispunite dio u kojem se traže podaci za "Promjenu plasmana". Ako tražite obje promjene, onda 

treba ispuniti oba polja. 

Ne zaboravite da je prvi suradnik iz gornje strukture gdje se pravi promjena onaj koji treba potpisati 

obrazac. Na primjer, ako postoji Poslovni Partner Ivan Horvat (ID # 100) čiji je prvi suradnik u sponzorskoj 

strukturi Hrvoje Jurić (ID # 80), a u strukturi plasmana Stjepan Marić (ID # 90), a u zahtjevu se traži promjena 

plasmana Ivana Horvata ( ID # 100) onda će obrazac potpisati Stjepan Marić (ID # 90). Ukoliko se traži 

promjena sponzorstva za Ivana Horvata (ID # 100), onda Poslovni Partner Hrvoje Jurić (ID # 80) treba potpisati 

obrazac kao suglasan. 

Nakon 30 dana, promjene genealogije nisu moguće. 

Molimo imajte u vidu da svaki obujam prometa prebačen s promjenom genealogije neće biti uračunat za 
nove Poslovne Partnere gornje strukture za određene bonuse i promocije (npr. Fast Start bonus, Program 
automobila). 

CHNG-GENEALOGY-09.2023-HR-EU


